PRZEDMIAR
Nadzér Wodny w Chaojnicach i Tucholi

"Usuwanie drzew na rzekach i jeziorach administrowanych przez Zarzad Zlewni w Chojnicach"
Czgs¢ 1 : Rzeka Borowa, rzeka Trzebiocha, rzeka Chocina, jezioro Gotus, jezioro Wdzydze, gm.
Chojnice, powiat chojnicki, gm. Ko$cierzyna i gm. Karsin, powiat koscierski, woj. pomorskie, jezioro
Miaty, jezioro Wielkie Cekcyriskie, gm. Cekcyn, powiat tucholski, woj. kujawsko-pomorskie

Lp. | Opis, wyliczenie jednostki I Jedn. f llos¢ jedn.
1. Rzeka Borowa — usuniecie 8 szt. drzewa, km 0+350-0+432
1.1 | Scinanie drzew pitg mechaniczng ($r. 36-45 cm) w km 0+350-0+432 rzeki Borowej, szt. 3,0
3 szt. $rednicy 41 ¢cm, 37 cm, 45 cm ( obciecie wierzchotka i gatezi)
szt. 3
1.2 | Scinanie drzew pitg mechaniczng ($r. 26-35 cm) w km 0+350-0+432 rzeki Borowe;j, szt. 4,0
4 szt. $rednicy 32 cm, 26 cm, 31 cm, 34 cm ( obcigcie wierzchotka i gatezi )
szt. 4
1.3 | Scinanie drzew pita mechaniczng ($r. 16-25 cm) w km 0+350-0+432 rzeki Borowej, szt. 1,0
1 szt. Srednicy 19 cm ( obciecie wierzchotka i gatezi )
szt. 1
1.4 | Wywozenie gatezi na odlegtosc do 2 km ze Scietych drzew w km 0+350-0+432 rzeki
Borowej
3 szt.x0,77 mp = 2,31 mp mp 4,16

4s5zt. x 0,42 mp = 1,68 mp
1szt.x0,17 mp=0,17 mp
Razem 4,16 mp

1.5 | Pociecie ktéd drzew jw., utozenie w stosy do obmiaru w obrebie rzeki w odlegtosci
do 20 m, od miejsca sciecia

2 pracownikow — 8 godziny tj. 16 r-g, godz 8,0
pita faricuchowa — 8 m-g
8 godziny

1.6 | Oczyszczenie terenu z pozostatosci po Scieciu (drobne gatezie, kora, liscie ) z m?* 40,0

wywiezieniem,
szacunkowo 5 m® na 1 szt. tj. 40 m?

2. Rzeka Chocina km 11+166-11+268 — iciecie drzewa szt. 3, m. Chocinski Mtyn

2.1 | Scinanie drzewa pita mechaniczng ($r. 46-55 cm) rzeka Chocina km 11+166, 1szt. o | szt. 1,0
srednicy 46 cm, szt. 1

2.2 | Scinanie drzew pitg mechaniczng (Sr. 56-64 cm) rzeka Chocina km 114268, 1 szt. szt, 1,0
srednicy 64 cm,
szt. 1

2.3 | Scinanie drzewa pitg mechaniczng ($r. wiekszej niz 46-55 cm) w km 11+200 rzeki szt. 1,0
Chociny, 1 szt. $rednicy 93 cm, ( obciecie wierzchotka i gatezi )
szt. 1

2.4 | Pocigcie kiéd drzew jw., utozenie w stosy do obmiaru w obrebie rzeki w odlegtosci
do 20 m, od miejsca $ciecia

2 pracownikow — 4 godziny tj. 8 r-g, godz. 4,0
pifa tancuchowa - 4 m-g
4 godziny

2.5 | Wywozenie gafgzi na odlegfosc¢ do 2 km ze Scietych drzew z brzegu rzeki Chociny mp 5,92

km 11+166-11+268
1szt. x1,35mp =1,35mp




1szt.x1,95 mp=1,95mp
1szt. x 2,62 mp = 2,62 mp
Razem 5,92 mp

2.6 | Oczyszczenie terenu z pozostatosci po Scieciu (drobne gatezie, kora, liscie ) z m 15,0
wywiezieniem,
szacunkowo 5 m? na 1 szt. tj. 15 m?
3. | lezioro Gotun — usuniecie 2 szt. drzew
3.1 | Scinanie drzew pitg mechaniczng ($r. 56-65 cm) jezioro Gotun, srednicy 59 cm
(obciecie wierzchotka i gatezi )
szt. 1 szt. 1,0
3.2 | Scinanie drzew pitg mechaniczng ($r. 46-55 cm) jezioro Gotun, 1 szt. Srednicy 46
cm,(obciecie wierzchotka i gatezi)
szt. 1 szt. 1,0
3.3 | Wywozenie gatezi na odlegto$¢ do 2 km ze scietych drzew nad jeziorem Goturi
1szt.x 1,95 mp=1,95mp
1szt.x 1,35 mp=1,35mp mp 33
Razem 3,3 mp
3.4 | Pociecie ktéd drzew jw., utozenie w stosy do obmiaru w obrebie jeziora w
odlegtosci do 20 m, od miejsca Sciecia
2 pracownikéw — 2 godziny tj. 4 r-g, godz. 2,0
pita faricuchowa —2 m-g
2 godziny
3.5 | Oczyszczenie terenu z pozostatosci po Scieciu (drobne gatezie, kora, liscie ) z
wywiezieniem,
szacunkowo 5 m* na 1 szt. tj. 10 m® m* 10,0
4. | Rzeka Trzebiocha — usuniecie 3 szt. drzewa, km 24535
4.1 | Scinanie drzew na wysokosci z uzyciem podnoénika hydraulicznego koszowego na
wysokos$é ponad 12 m, obciecie konardw i pocigcie ktdd z opuszczeniem na linach
w km 2+535 rzeki Trzebiochy, 3 szt. érednicy 69 cm, 63 cm, 60 cm ( obcigcie szt. 3,0
wierzchotka i gatezi )
Szt. 3
4.2 | Wywozenie gatezi na odlegtosé do 2 km ze scietych drzew w km 2+535 rzeki
Trzebiochy
1szt.x2,62 mp=2,62mp mp 6,52
2szt.x1,95mp=3,9mp
Razem 6,52 mp
4.3 | Pociecie kiéd drzew jw., utozenie w stosy do obmiaru w obrebie rzeki w odlegtosci
do 20 m, od miejsca Sciecia
2 pracownikéw — 6 godziny tj. 12 r-g, godz 6,0
pita tancuchowa — 6 m-g
6 godziny
4.4 | Oczyszczenie terenu z pozostatosci po Scieciu (drobne gatezie, kora, liscie ) z
wywiezieniem,
szacunkowo 5 m* na 1 szt. tj. 15m’ m’ 15,0
5. | Jezioro Wdzydze — $ciecie drzewa szt. 1 o dwoch pniach, pétwysep Lipa
5.1 | Scinanie drzew pitg mechaniczna ($r. 56-65 cm) jez. Wdzydze, 1 szt. $rednicy 60 szt. 1,0
cm,
szt. 1
5.2 | Scinanie drzewa pitg mechaniczng ($r. wiekszej niz 46-55 cm) jez. Wdzydze, 1 szt.
érednicy 83 cm, ( obciecie wierzchotka i gatezi )
szt. 1 szt. 1,0




5.3 | Pocigcie ktod drzew jw., utozenie w stosy do obmiaru w obrebie jeziora w
odlegtosci do 20 m, od miejsca ciecia
2 pracownikow — 2 godziny tj. 4 r-g, godz. 2,0
pita fancuchowa —2 m-g
2 godziny
5.4 | Wywozenie gatezi na odlegto$¢ do 2 km ze Scigtego drzewa z wschodniego brzegu mp 4,57
jez. Wdzydze
1szt.x1,95mp=1,95mp
1szt.x 2,62 mp = 2,62 mp
Razem 4,57 mp
5.5 | Oczyszczenie terenu z pozostatosci po $cigciu (drobne gatezie, kora, liscie ) z m? 10,0
wywiezieniem,
szacunkowo 5 m’ na 1 szt. tj. 10 m?
Jezioro Miaty — Sciecie drzew szt. 12
6.1 | Scinanie drzew twardych o $rednicy pnia 21 - 30 cm z pocieciem na odcinki szt. 5,0
dogodne do zatadunku i transportu
6.2 | Scinanie drzew twardych o $rednicy pnia 31 - 40 cm z pocieciem na odcinki szt. 7,0
dogodne do zatadunku i transportu
6.3 | Wywozenie gatezi na odlegtos¢ do 2 km mp 15,0
6.4 | Wywdz, uprzatniecie terenu po wycieciu drzew m? 20,0
6.5 | Reczny zatadunek drewna na srodek transportowy — kalkulacja wtasna t 2,0
6.6 | Przewdz drewna do miejsca sktadowania (Stopieri Mylof) — transport na odlegtosé kurs 1,0
50 km — kalkulacja wtasna
6.7 | Reczny wytadunek drewna oraz utozenie go na placu — kalkulacja wtasna t 2,0
7. | Jezioro Wielkie Cekcyniskie — sciecie drzew szt. 7
7.1 | Scinanie drzew twardych o $rednicy pnia 21 - 30 cm z pocieciem na odcinki szt. 4,0
dogodne do zatadunku i transportu
7.2 | Scinanie drzew twardych o Srednicy pnia 31 - 40 cm z pocieciem na odcinki szt. 3,0
dogodne do zatadunku i transportu
7.3 | Wywozenie gafezi na odlegtosc¢ do 2 km mp 10,0
7.4 | Wywoz, uprzatniecie terenu po wycieciu drzew m? 20,0
7.5 | Rgezny zatadunek drewna na srodek transportowy — kalkulacja wtasna t 1,0
7.6 | Przewoz drewna do miejsca sktadowania (Stopien Mylof) — transport na odlegtos¢ | kurs 1,0
50 km — kalkulacja wtasna
7.7 | Rgczny wytadunek drewna oraz utozenie go na placu — kalkulacja wtasna t 1,0
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